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ATA N° 39/2024

Ata da sessao ordiriria, realizada em 14 de outubro de 2024.

Aos catorze dias do mss de outubro do ano de 2024, nesta cidade de California, no edificio da

CamaraMunicipal,realizou-seis18hoominatrigesimaquatasessaoemcaraterordin5rio,relativa

a quarta sessao legislativa da ddeina sexta legislatura;  sob a presidencia do vereador Carlos

Eduardo Krupniski Gasparetto.  Sendo verificada a presenga de todos os vereadores, o senhor

presidente declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a protegfo e em none de Deus declaro
abertos os trabalhos da presente sessao". Na sequencia convidou o vereador Ronaldo para fazer a

leitura de urn texto Bfolico e juntos fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi

aprovada  sem  retificapdes  a ata  da  sess5o  anterior.  Correspond6ncias  rceebidas:  oficio  n°
311 /2024 do Executivo Municipal e Indicapao n° 48/2024 de autoria do vereador Ronaldo. Ordem

do Dia: Em primeira e dnica discussao e votapao foi aprovado por unaninidade de votos, com 9

(move) votos favoriveis, atraves do voto secreto, o Projeto de Decreto LeSslativo n° 01#024 -
Siinula: - Disp6e sobre a apreciacao do Parecer Pievio do Egiegio Tribunal de Contas do Estado

do Parana, referente ds contas da Prefeitura do Municipio de California-PR, exercicio financeiro

de 2022 - processo TCR.PR - 2220767/2023. Considera?6es Finais:  - Usando da palavra o

vereador Jos6 Carlos cumprinentou aos presentes destacando a presenca dos vereadores e vice-

prefeito eleitos e a todos que estao acompanhando os trabalhos da Camara on line. Agradeceu pelos
votos recebidos e destacou que em sua trajet6ria teve alguns tropapos, principalmente com o

Secrefario de Satide. Parabenizou o prefeito eleito - vereador Paulo - o qual venceu o pleito com

uma canipanha humilde. Parabenizou o senhor Rosano pelo belo trabalho que faz no cemiterio.

Registrou que ficou sabendo de pessoas que votaram em certos candidates porque recebeu dinheiro

e disse que quem compra voto vende a alma para o capeta e quem vende nao ten respeito pelo dia

de amanha. Nao foi reeleito, mas sai de cabega erguida e espera que os eleitos fapam urn born

trabatho e lembrou que foi grapas ao seu empenho e do vereador Ronaldo que o Clube do Irmao

Caqula n5o foi para o ralo, como aconteceu com Apucarana e outros municipios.  Se magoou

alguem em sua trajet6ria pede desculpas. Usando da palavra o vereador Ronaldo cumprimentou

aos presentes e a todos que estao acompanhando os trabalhos da Camara on line. Registrou que

alguns moradores esfao descartando lixos em terrenos varios e provocando o acumulo, portanto

pede que ao fazerem faxina mos quintais coloquem o lixo e entulhos em frente sua residencia para

que o  caminhao  coletor recoma e transporte para o  local  correto.  Destacou que  ap6s  grande
empenho esti concluida obra do poeo ar[esiano da Agua da Prata. Parabenizou aos organizadores

e a todos que trabalharani e se empenharam para o sucesso da cavalgada e do almogo que foi

servido no final. Ja conversou com o senhor prefeito e vai apresentar uma indicapao para que sejani
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reservadas  duas  quadras  do  lote  proximo  ao  Santualo  de  Nossa  Senhora  Aparecida,  para

constrngao de urn CMEI. 0 senhor presidente vereador Carlos, cumprimentou e agradeceu a

presenga de todos. Parabenizou o senhor Rosano pelo belo trabalho que faz no cemiterio. Parabchs
aos organizadores e aos que trabalharam para a realizapao da cavalgada e do almapo que foi servido

ap6s a cavalgada. Houve alguns atritos, mas a festa foi urn sucesso. Pediu que o senhor prefeito
verifique a possibilidade de regularizar os valores pagos aos monitores de sala que estao atuando

como regente. Parabenizou ao vereador Ronaldo por todo seu empenho. Sobre a resposta do senhor

prefeito a sua indicapfro de restaurapfro e manutengao da estrada da Figueirinha e na ponte que faz
divisa com Marilandia do Sul, o servigo precisa ser realizado com urgencia. Sobre a sugesfao do

adicional de insalubridade ou periculosidade as cozinheiras e auxiliar de cozinha espera que o

senhor prefeito contrate imediatamente uma empresa para avaliar este direito. Registrou que para

este final de ano ja foram contratados os enfeites para o Natal e parabenizou o senhor prefeito.

Nada mais havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores para sessao em carater ordindrio
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